# PRODUKTINFORMATION WOW! ACS CARS BASISTRÄGERSYSTEM HUNTER



Das Beste aus zwei Welten: WOW! und Hunter für eine noch schnellere Kalibrierung mit der Hunter-Achsvermessung



# **WOW! ACS CARS BASISTRÄGERSYSTEM HUNTER**

Fahrerassistenzsysteme mit dem WOW! ACS cars und der Hunter-Achsvermessung einfach, schnell und profitabel kalibrieren!

#### **WOW! ACS cars Basisträgersystem Hunter\***

Art. Nr. W074 200 001

#### **Bestehend aus:**

- Pulverbeschichteter, höhenverstellbarer, federentlasteter Kalibriertafelträger (1,0 m bis 1,85 m) bzw. Fahrwagen mit Rangierrädern und Handgriff
- Höhenverstellbarer und teilbarer Querbalken mit passender Aufnahme für Hunter ADAS-Kit\*\*
- Messskala zur Höheneinstellung von Kalibriertafelträger und Querbalken
- 8 weiße und 8 schwarze Rändelschrauben
- 1 Maßband



<sup>\*\*</sup> Hunter ADAS-Kit muss separat über Ihren Hunter-Vertriebspartner erworben werden.





Für die funktionsfähige Fahrzeugkalibrierung wird eine WOW! Diagnoseschnittstelle inklusive einer gültigen Softwarelizenz benötigt. Mit der WOW! DIALOOQ Fahrzeugdiagnose bleiben Sie immer auf dem optimalen Stand der Technik, unter anderem durch das WOW! Security Gateway Portal (SGP).



Weitere Informationen zur WOW! Fahrzeugdiagnose erhalten Sie bei Ihrem WOW!-Ansprechpartner oder unter

www.wow-portal.com/diagnose



# Vorteile der Hunter-Achsvermessung Schnell, effizient und präzise

- Spart mindestens 50 % der Zeit für die korrekte Positionierung der Kalibriertafeln am Fahrzeug.
- Klare Anzeige der Verdrehung und der seitlichen Verschiebung der Kalibriertafel im Verhältnis zum Fahrzeug.
- Erhöht die Genauigkeit der Positionierung der Kalibriertafel im Verhältnis zum Fahrzeug.



# **WOW! ACS CARS BASISTRÄGERSYSTEM HUNTER**

# 5 gute Gründe für das Kalibriersystem WOW! ACS cars

## Für alle relevanten Fahrzeugmarken

Wir bieten Ihnen mit WOW! ACS cars ein robustes und werkstattaugliches Kalibriersystem, mit dem Sie flexibel und einfach alle relevanten Fahrzeugmarken kalibrieren können.

#### Herstellerübergreifende Vorgehensweise

Sie bekommen von uns ein 100 % herstellerkonformes Kalibriersystem, das für Sie unter Berücksichtigung der Originalherstellervorgaben zusammengestellt ist.

#### Alles aus einer Hand

Zusammen mit unseren DIALOOQ Hardware- und Softwarelösungen bieten wir Ihnen mit ACS cars die optimale Lösung für Ihren fordernden Werkstattalltag.

#### Ein-Mann-Bedienung

Die einfache Handhabung des ACS cars Kalibriersystems ermöglicht Ihnen effektives und zeitsparendes Arbeiten.

#### Ihr flächendeckender und kompetenter Service

Von der Lieferung, über den Aufbau vor Ort bis zum Service nach Inbetriebnahme. Sie haben Ihren direkten Ansprechpartner und wir sind in jeder Situation für Sie da.

Weitere Informationen über das Kalibriersystem WOW! ACS cars erhalten Sie bei Ihrem WOW!-Ansprechpartner oder unter

www.wow-portal.com/acs-cars



#### Technische Daten

3

Material	Pulverbeschichteter geschweißter Stahl-Fahrwagen
Abmessungen (H x B x T)	1,95 m x 1,20 m x 0,80 m
Gewicht	ca. 90,0 kg
Höhenjustage Tafelträger	Von 1,0 m bis 1,85 m auf Linearlaufschienen
Gesamtbreite Querbalken	2,32 m
Höhenjustage Querbalken	Von 0,27 m bis 1,00 m

www.wow-portal.com

## **WUSSTEN SIE SCHON?**

Mit Hotline-Anfragen direkt aus der WOW! Software LOOQIT heraus gelangen Sie noch schneller zur Problemlösung!

#### Produkt-Hotline – Praxisnah und direkt

- Unterstützung bei Problemen mit Software- oder Hardwareprodukten
- Support bei Bedienungsfehlern
- Auskunft über WOW! Produkte für interessierte Kunden

#### Technische Hotline – Mehr als nur Hotline

- Unterstützung bei spezifischen Fahrzeugproblemen
- Technische Hilfen und fahrzeugtechnische Daten
- Produktanwendungen und Wartungen
- Umfassender Zugriff auf technische Dokumente und Informationen

Sie erreichen uns von Montag bis Freitag: 08:00 - 17:00 Uhr

Kontakt für allgemeine Vertragsfragen: 07940 / 981 88 - 0 Technische Hotline:

07940 / 981 88 - 8188



Weitere Informationen erhalten Sie unter www.wow-portal.com



## **WOW! Würth Online World GmbH**

Schliffenstraße 22 74653 Künzelsau - Gaisbach

**4** +49 7940 98188 - 0 **+49 7940 98188 - 1099**  www.wow-portal.com info@wow-portal.com

MKT - WOW! - 09/2023 © Copyright 2023 - WOW! Würth Online World GmbH

WOW! Würth Online World GmbH Sitz in Künzelsau Registergericht Stuttgart HRB 738 283 USHD-Nr.: DE 815 330 604 Werde Fan der WOW!







